Технологическая карта урока английского языка по ФГОС
Учебный предмет: английский язык

Класс:   4   класс

УМК:  «Enjoy English”    4 класс   Автор: М.З. Биболетова

Тема урока:  «Shopping for Clothes»

Тип урока: урок усвоения новых знаний

УМК: «Английский с удовольствием» (Enjoy English) М.З. Биболетова,  О.А.Денисенко,   Титул,  2009г.

	Цель урока
	- создать условия для  формирования у учащихся умений в устной речи по теме “Shopping for Clothes”

	Задачи
	Обучающие: Освоить новые лексические единицы и речевые конструкции по указанной теме.   

Развивающие: Развивать фонетические и лексические  навыки,  умения строить самостоятельные устные высказывания на основе первичного усвоения учебного материала.

Воспитательные: Воспитывать чувство уважения к собеседнику, индивидуальную культуру общения.

	Планируемый 

результат
	Предметные умения

Употреблять в устной речи лексические единицы и речевые структуры по теме урока.

Читать текст с детальным пониманием значимой информации

Вести диалог по теме, соблюдая нормы

речевого этикета.
	УУД

Личностные

• формирование ответственного отношения к учению, готовности к саморазвитию и самообразованию;  формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве со сверстниками.

• формирование устойчивой учебно-познавательной мотивации и интереса к учению.

Регулятивные

• осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

 • формирование  умения самостоятельно контролировать своё время и управлять им. 

Учащиеся получат возможность научиться:

 • самостоятельно ставить новые учебные цели и задачи; • адекватно оценивать свои возможности достижения поставленной цели.

Коммуникативные

• организация и планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками,

 • использование адекватных языковых средств для отображения своих чувств, мыслей, мотивов и потребностей.

• построение устных высказываний, в соответствии с поставленной коммуникативной задачей;

Учащиеся получат возможность научиться:

 • учитывать разные мнения и интересы и обосновывать собственную позицию; • брать на себя инициативу в организации совместного действия;

 • вступать в диалог, а также участвовать в коллективном обсуждении проблемы.

Познавательные

  • построение логических рассуждений, включающих установление причинно-следственных связей;

Учащиеся получат возможность научиться:
 • ставить проблему, аргументировать её актуальность;

 • искать наиболее эффективные средства достижения поставленной задачи

	Основные понятия
	Лексические единицы – названия предметов одежды.

 Речевые структуры – фразы диалога между продавцом и покупателем

Общие и специальные вопросы в устной речи (на уровне, доведенном до автоматизма)



	Организация пространства

	Формы работы
	Ресурсы

	· Фронтальная

· Групповая

· Индивидуальная

· Парная


	        -УМК «Enjoy English»

-проектор

- компьютер

-Аудиоприложение на CD MP3

-Схемы-опоры

-Карточки с названием одежды 

-карточки с изображением  одежды

-ручная кукла  

-Мультимедийная презентация с изображениями одежды


	№
	Этапы работы
	Содержание этапа

	
	
	1 этап – организационный

Цель: настроить учащихся на учебную деятельность

	1.
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	1.Орг-момент (настрой на урок)
	2минуты
	Мультфильм - приветствие

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель– настроить на общение  на английском языке .

Приветствую учащихся: “Good morning, children! I’m glad to see you .Sit down, please! ” How are you today?

	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной

задаче. 

Отвечают на реплики: “Morning, teacher! Glad to see you too.” “Hello”


	Коммуникативные:   слушать, отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.

Регулятивные: использовать речь для регуляции своего действия.



	
	Речевая  и фонетичес-кая зарядка)
	3 минуты
	
	

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель - развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь. Песенка
	Цель - повторить за учителем фонетически правильно английские звуки и слова.

Повторяют звуки и слова, стараясь копировать артикуляцию учителя.
	Регулятивные:  осуществлять самоконтроль правильности произношения.

Личностные: формировать этические  чувства- доброжелательность и эмоционально-нравственную отзывчивость.

Коммуникативные: Речевое взаимодействие на уровне фраз, с соблюдением норм речевого этикета.
Познавательные: Извлекать необходимую информацию из прослушанного.

	
	
	2 этап – мотивационный. Постановка целей и задач урока.

Цель: Включение в учебную деятельность на личностно-значимом уровне

	2.
	
	Время
	Используемые  ресурсы

	
	
	2 минуты
	Письмо, презентация.

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель- поставить познавательную задачу

Прием «мозговой штурм» Vika,  you  look fantastic today! Kate, your trousers are new and nice. Helen, your dress is very beautiful today. You look so nice. Пословица  «there is no bad weather, there are bad clothes»  (Демонстрирует слайд с картинками, на которых люди одеты не по случаю, либо не по погоде)Do you guess what we will speak about today? Do you like to go shopping? 
Создает проблемную ситуацию, которая подтолкнет учащихся к формулированию цели урока.

I got a letter from Britain girl Alice yesterday. (Я вам сделала копии письма). Open them. She likes Russia very much and she want to come to us. But what`s happened ? Look!  (Письмо упало в снег и некоторые слава размылись. А Alice не знает, что точно  нужно одевать зимой в России и летом. Сможете ей помочь?) Can you help her?  (ЧТО ТРЕБУЕТСЯ УЗНАТЬ). Используя вопросы подвожу учащихся к цели урока. Что сегодня вы научитесь делать? Что для этого необходимо знать?  Ребята, а что нам нужно знать для посещения английского магазина?Today we’ll revise all the words and expressions on this topic, make our own dialogues and monologue.(На доске размещаются названные детьми цели  см. приложение)
	Цель – сформулировать задачу урока

Отвечая на наводящие вопросы сами делают выводы о цели урока                
	Познавательные: Принимать участие в беседе, формулировать и ставить познавательные задачи. 

Регулятивные:  Уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой.
Личностные:  Мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)

Коммуникативные: Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы



	
	
	3 этап – актуализация знаний и снятие языковых трудностей

Цель: Готовность к мышлению и осознание потребности к построению нового способа действий

	3.
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	  
	6минут
	Слайд с одеждой, звездочки

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель- развивать умения и навыки устной речи, проверить уровень усвоения ранее изученного материала.

1.Фронтальный опрос

(Задаются вопросы .Повторение изученных ранее лексических единиц и введение новых.

Сможете ли вы мне ответить на вопросы?

Например:

What do you wear on your head? –( hat, cap) 

What do you wear on your feet? –( shoes, boots, trainers )

What do you wear when it’s cold? – (sweater, scarf, coat, mittens) 

What do you wear when it’s warm? –( shorts, t-shirt, dress, suit )

What do we wear when it’s rainy? –( raincoat, umbrella )

2) And now listen to the poem and say the Russian word in English. (Приложение «Загляни-ка в темный шкаф»- договорки об одежде). Введение нового лексического материала.
3.Мотивация Самые активные получают звездочки(в конце урока звездочки подсчитываются, выбирается лучший ученик урока.) T: Ok. Well done. 

	Цель– повторить пройденный материал

Дети отвечают, то, что знают

Называют на слайдах названия одежды, повторяя за учителем; 


	Познавательные: Осуществлять актуализацию полученных знаний 

Коммуникативные: Формировать умение слушать.
Воспроизводить на уровне слова. 

Регулятивные: выбирать действия в соответствии с поставленной задачей, использовать речь для регуляции своего действия. 

Личностные: Формировать самооценку на основе успешности учебной деятельности, мотивацию учебно-познавательной деятельности.

	
	
	4 этап - первичное усвоение новых знаний.

Цель: Первичная систематизация полученных знаний

	4.
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	10 минут
	Схемы - опоры, карточки с названием одежды.

	
	
	Деятельность учителя
	
	УУД

	
	
	 Цель - сформировать навыки употребления названий одежды   в  речевых ситуациях. 

1) Стихотворение « The kitten’s clothes»

2) Формирование  лексических навыков. 

Возвращаемся вопросам. Do you like all seasons?
-What do we wear when it is summer? What do we wear when it is spring? What do we wear when it is winter? What do we wear in autumn?

Называет  несколько предложений с опорой на схему.

Работа по схеме – опоре (слайд)
Работа в группах.

-Here you сan see different kinds of clothes. You should choose which of them we wear in spring, in summer, in autumn, in winter. You will work in groups of “winter”, spring”,” autumn” and”summer”.

Where can we buy clothes? You are right, in the shop. Let go to the shop.
	Цель- приобрести речевые навыки употребления новых ЛЕ (одежда), составить  предложения по опорным схемам

Выполняют задание учителя во фронтальном режиме. Самые активные получают звездочки.

Дети выбирают одежду по сезону и результаты размещают на доске

	Познавательные: Осуществлять актуализацию новых ЛЕ, основываясь на учебную ситуацию и личный опыт.

Регулятивные: Принимать и сохранять учебную цель и задачи.

Коммуникативные: Слушать учителя и друг друга для воспроизведения и восприятия необходимых сведений и поддержания учебно–деловой беседы.

Личностные: формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях

	.
	
	Динамическая пауза

	
	
	Время
	Используемые ресурсы
	

	
	
	1 минуты
	

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель- смена учебной деятельности на уроке

We are going to the shop

Step by step

It`s a road, stop.

Look at the left

Look at the right

We are going to the shop.

It`s a shop.

Take boots, take a suit. They are good.


	Цель – закрепить слова по теме «Shop» и сделать двигательный перерыв.
	Познавательные : Осознанно и произвольно  использовать новые ЛЕ в речи.

Коммуникативные: Понимать и произвольно произносит новые ЛЕ.

Регулятивные: Выполнять учебные действия в материализованной и громко-речевой формах. 



	
	
	5 этап -  первичная проверка понимания

Цель: Воспроизведение нового лексического материала на уровне фразы (высказывания)

	5.
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	   
	8минут
	Учебник, схемы - опоры аудиозапись .

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель -  развитие навыков монологической речи с использованием новых ЛЕ.

1) Аудирование - презентация разговора  в магазине упр 1 с 85

Включает для прослушивания. Отрабатывает произношение этой фразы по отдельным словам и интонационно. После повторного прослушивания предлагает ответить на вопросы 

2) Обучение устной речи.   Упр. 4  с86 (герои учебника)

-What would you like to buy?

(Слайд )Подвожу к теме  диалога, что бы сам  хотел купить.


	Цель - развивать навыки аудирования и 

монологической речи с использованием новых ЛЕ

Слушают беседу, стараются запомнить  содержание услышанного. 

Составляют предложения о каждом герое из упр.4 стр.86

Говорят, что есть в магазине со слайда.     We have got……..


	Познавательные: Осознанно и произвольно строить речевые высказывания в устной форме.

Коммуникативные: Использовать речевые, опорные и наглядные средства для выполнения задания. 

Регулятивные: Осуществлять  самоконтроль и анализировать допущенные ошибки.

Личностные: Формировать  этические чувства, прежде всего-доброжелательность.

	6.
	
	6 этап - первичное закрепление.

Цель: Самостоятельное применение полученных знаний

	
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	6 минут
	Раздаточный материал: бумажная кукла, с одеждой и надписи. 

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	УУД

	
	
	Цель –организовать условия для самостоятельной  работы   учащихся.
1)Формирование умения вести диалог. Работа в парах

Учитель - сильный ученик(пример диалога прочитать со слайда). 

Организует работу в парах (сильный ученик задает вопросы - слабый отвечает).  Две лучшие пары разыгрывают сценку перед классом.

Хвалю: “Fine! Very well!”

Распределяет учащихся на группы и предлагает подобрать названия предметов одежды для определенного случая или погоды.
2)Работа в группах- создание мини –проекта «что бы я купил для разных времен года».

-А где же мы будем покупать одежду? Давайте вспомним 


	Цель – развитие навыков речи.

Работа в парах - диалог

Выполняют мини – проект  «Что бы я купил  для разных времен года». 


	Познавательные : Анализ и выделение существенных признаков.

Достигать поставленной цели за счет собственных ресурсов памяти, мышления.

Коммуникативные: Проявлять активность во взаимодействии для решения познавательных задач. Самостоятельная постановка и достижение коммуникативной задачи, соблюдение речевых и социокультурных норм. Вести диалог в рамках указанной тематики. Слушать собеседника, высказывать и аргументировать собственное мнение, приходить к единому мнению.

Регулятивные:  Выполнять учебные действия Самостоятельно активизировать мыслительные процессы, контролировать правильность сопоставления информации, корректировать.

Контролировать собственное время, правильность и очередность высказываний своих и собеседника в процессе диалога.

	
	
	Цель - Развитие навыков письма. Промежуточная рефлексия деятельности.

-Мы с Вами новые слова учили, читали, слушали ... ? (Показываю на доске на цели, отмечаем, что сделали из намеченного)… Давайте посмотрим, сможем ли мы теперь помочь Алисе. 

-Я только что получила это же письмо по электронной почте, давайте посмотрим, правильно ли вы догадались?

-Зачитаете, что же Алиса   собралась одеть для путешествия в Россию.
	Цель - Читать текст с детальным пониманием значимой информации. Развивать навыки письма.
Открывают письмо и вписывают пропущенные слова.
Сверяют с образцом (самоанализ)

Зачитывают, что же Алиса   собралась одеть.
	 Познавательные: Достигать поставленной цели за счет собственных ресурсов памяти, мышления.
Коммуникативные: Осознанно воспринимать и воспроизводить информацию на основе текста.

Регулятивные: Адекватно воспринимать предложения учителя по исправлению допущенных ошибок 

	
	
	7 этап - информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению

Цель: Дальнейшее самостоятельное применение полученных знаний

	7.
	
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	2 минуты
	Учебник, рабочая тетрадь, распечатка стихотворения

	
	
	Деятельность учителя
	         Деятельность обучающихся
	                         УУД

	
	
	Цель – Объяснить домашнее задание.
  Объяснить что они должны сделать в процессе домашнего задания.

-Open your diary, please.  Your homework is…( нарисовать свою любимую одежду и подписать ее, выучить стих который читали на уроке.) А кто сможет, напишите свое стихотворение об одежде. В свои портфолио вы можете разместить все дополнительные материалы, которыми вы сегодня пользовались.
	Цель – осмыслить и записать домашнее задание.

Записывают домашнее задание, задают вопросы, если что-то не понимают.

 
	Познавательные: Осуществлять анализ информации.

Коммуникативные: Ставить вопросы, обращаться за помощью, формулировать свои затруднения.

Регулятивные: Использовать речь для регуляции своего действия.

Готовность к самостоятельным  действиям по воспроизведению и применению полученных знаний.

	
	
	8 этап – рефлексия (подведение итогов занятия) 

Цель: Соотнесение поставленных задач с достигнутым результатом, постановка дальнейших целей.

	8.
	
	                   Время 
	                                      Используемые ресурсы

	
	
	3минуты
	презентация

	
	
	Деятельность учителя
	  Деятельность обучающихся
	                     УУД

	
	
	Цель-подведение изученного материала урока, установить соответствие полученного результата поставленной цели.

“Thank you for your work! Давайте вместе вспомним, какова была цель урока сегодня? Как мы достигли этой цели? Для чего нам пригодятся знания, которые вы сегодня приобрели? NOW I KNOW…

NOW I CAN…

I CAN’T…

I DON’T KNOW…

Подвожу итог соревнования по количеству звездочек. “Let’s count your stars. Who is the best pupil today? Let’s clap!

“The lesson is over. Goodbye!”
	Цель- осуществить констатирующий и прогнозирующий контроль по результату и способу действия. 

Отвечают на вопросы учителя. Делают выводы. 

Дети подсчитывают звездочки называют по-английски количество  вслух. Аплодируют победителю. Прощаются на английском языке.
	Познавательные: Оценивать процесс и результат деятельности. 

Коммуникативные: Формулировать собственное мнение и позицию.

Регулятивные: Выделять и формулировать то, осуществлять пошаговый контроль по результату.

Личностные: Формировать адекватную мотивацию учебной деятельности, понимать значение знаний для человека.


